KoHTponbHa po6oTta N22 3a temoto: «MexaHiuHuii pyx»
| BapiaHT

MepemilweHHA - Le... :

A. TpaekTopis;

B. [O0BXWMHa TpaeKTopIl;

C. niHia byab-aKoi TpaekTopil;

D. HanpamaeHui BiApi3OK, LLO CNOMYyYaE MOYATKOBE NOJIOXKEHHSA Tina 3 oro HactynHum. (0,5 6anis)
OaunHuueto sBumiptoBaHHA B Cl WBMAKOCTI pyxy €:

A. Km/rop;

B. m/c;

C. o06/c;

D. Tlu/c. (0,5 6anis)
Mepioa KoNMBaHb BU3HAYAETLCA 33 POPMYIOI0:

A n= y

t
B. T=-~

C. v= %

D. Veep= fitly (1 6an)
titt,
OaunHuueto sumiptosaHHsA B Cl nepiogy €:

A 1/c

B. c¢;

C. o06/c;

D. m. (0,5 6anis)
CepepHA WBMAKICTb BU3HAYAETLCA 32 GOPMYNOLO:

A n= y

t

B. T =~

C.v= %

D. Veep = fitiy (1 6an)

t1+t,
HepiBHOMIpHUM PyXOM Ha3MBaETbCA...

A. pyx, Nig Yac SKOro TiNo 3a PiBHi iIHTEpPBaNKM Yacy A0NAE PiI3HUI WAAX;

B. 3MiHa NO/IOXKEHHA TiJla BIiAHOCHO iHLWWX TiN 3 NIMHOM Yacy;

C. pyx, AKMI NepioguyHO NOBTOPHOETHLCA;

D. 3MmiHa NONOXEeHHA TiNa BIiAHOCHO iHLWMX TiN. (0,5 6anis)
Mepioa KonneaHb 4 ¢. BU3HauTe YacToTy KO/MBaHbL? (2 6anm)
Bu3HauTe nepiog obepTaHHA BiTPOKO/IeCa BITPOABUIYHA,

AKLWo 3a 30 ¢ BiH pobuTb 15 0bepTiB? (2 6ann)

Moi3a npoixas nepii 40 Km i3 wenaxictio 80 Km/roa, i HacTynHi 90 Km 3a 600 xB.
Bu3HauTe cepeaHIo WBUAKICTb NOi34a HA YCbOMY LUNAXY. (3 6ann)



KoHTponbHa po6oTta N22 3a temoto: «MexaHiuHuii pyx»
Il BapiaHT

MponaeHn Wwnax - ue... :

A. TpaekTopis;

B. [O0BXWMHa TpaeKTopIl;

C. niHia byab-aKoi TpaekTopil;

D. HanpamaeHui BiApi3OK, L0 CNONyYaE NOYATKOBE NONOXKEHHSA Tina 3 horo HactynHum. (0,5 6aniB)
OpguHuueto BumiptoBaHHs B Cl 06epToBOi 4acToTH €:

A. Km/rop;

B. m/c;

C. o06/c;

D. Tlu/c. (0,5 6anis)
LLBMAKICTb pPiBHOMIPHOIO pyxy BM3HAYa€eTbCA 33 GOPMY/IOH:

E. n=

li41

H. Veep = —2 (1 6an)
P e
2

OaunHunueto sBumiptosaHHaA B Cl vacy €:

A. ropn;

B. xB;

C. mc;

D. c. (0,5 6anis)

KonneanbHWit pyx - Le... :

A. pyxTina no kony;

B. pyxTina no Kpusii;

C. pyx, AKMI NepiognMyHO NOBTOPHOETLCS;

D. nepemilleHHs Tina No A0BINbHIl TPaeKTOPI. (0,5 6anis)
YacTtoTa 06epTaHHA BU3HAYAETLCA 33 GOPMYIOL0:

A . n=

!
D. Veep = —2 (1 6an)

YacToTa KonmBaHb 47, BU3HauTe nepiog KOMBaHb? (2 6anm)

Bu3HauTe yacToTy 0bepTaHHsA BITPOKONECA BITPOABUIYHA,
AKLWo 3a 30 ¢ BiH pobuTb 15 0bepTiB? (2 6ann)

MpoTarom 0,5 rog nilwoxia pyxasca 3i WBMAKICTIO 4 Km/roa,
a HactynHy 1 rog — 3i weuakictio 1,5 m/c.
BM3HauTe cepegHto WBUAKICTb NilLOXOAa 3a BECb Yac PyXy. (3 6ann)



